



ЗАРЯ ВОСТОКА

Год издания 44-й

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР

№ 207 (12443)

Четверг, 2 сентября 1965 года

Цена 2 коп.

ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВОЕ „ЗЕЛЕНЕЕ ЗОЛОТО“

Чаеводы Хобского района выполнили годовой план

Труженники плантации Хобского района рапортовали Родине о выполнении годового плана сбора сортового чайного листа. При годовом задании 3.262 тонны уже собрано 3.300 тонн «зеленого золота».

Они уже собрали 600 тонн сортового чайного листа вместо плановых 587. Отличные показатели и у колхоза имени Калининна села Биа, имени Чавчавадзе села Ноджикхеви, имени Цхакая села Саджиджао и других.

ДРУЖЕСКОЕ РУКОПОЖАТИЕ СОВЕТСКОГО И АРАБСКОГО НАРОДОВ

МИТИНГ СОВЕТСКО-АРАБСКОЙ ДРУЖБЫ В БОЛЬШОМ КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ

31 августа свыше двух тысяч москвичей пришли в Большой Кремлевский дворец на митинг, посвященный советско-арабской дружбе в связи с пребыванием в Советском Союзе Президента Объединенной Арабской Республики Гамаль Абдель Насера.

В зале заседаний Верховного Совета СССР собрались представители трудящихся и общественности столицы, деятели науки и культуры, студенты, члены правления созданного вчера общества дружбы «СССР—ОАР».

Горничными аплодисментами встретились собравшиеся появлению в президиум Гамаль Абдель Насера и прибывших вместе с ним в Москву египетских государственных и политических деятелей.

Ученными и специалистами Объединенной Арабской Республики с большим воодушевлением ведут строительство высотной Асуанской плотины Садд аль-Али — крупнейшего водохозяйственного комплекса современности.

Первая очередь Асуанской плотины построена. Миллиарды кубометров вод реки Нил накапливаются в водохранилище и уже используются для орошения земель. Стройку Асуана без всякого преувеличения можно назвать школой, где выковываются национальные кадры специалистов ОАР.

Странных студентов. В этом учебном году слыше 24 тысячи юношей и девушек из 119 государств мира будут обучаться почти в трехстах высших и средних специальных учебных заведениях Советского Союза.

Реч ь А. И. Мик о я н а

Дорогой друг Президент Гамаль Абдель Насер! Уважаемые египетские гости! Товарищи, друзья!

Мы собрались сегодня на этот торжественный митинг для встречи с руководителем Объединенной Арабской Республики, выдающимся деятелем национально-освободительного движения Африки и Ближнего Востока нашим другом Гамаль Абдель Насером и сопровождающими его государственными деятелями.

Позвольте, господа Президент, от всей души приветствовать Вас и находившихся здесь Ваших соратников — вице-президента Закария Мохамед эд-Дина, председателя Национального собрания Анвара Эль-Садата, заместителя премьер-министра Махмуда Фаузи, министра иностранных дел Махмуда Риада.

Не в первый раз Москва принимает вас в свои гостеприимные объятия. Думаю, что за время нынешнего пребывания у нас вы смогли убедиться, что дружеские чувства, которые питают народы Советского Союза к вашей стране, к смелому и мужественному египетскому народу, еще более развилась и окрепла.

Наша симпатия была всецело на стороне народа вашей страны, когда он вел напряженную борьбу за национальную независимость. Мы с радостью восприняли весть о победоносной революции 1952 года. Рождение суверенного Египта открыло путь к равноправному сотрудничеству, к совместной борьбе наших государств за мир, против империализма и колониализма.

Фактически история поставила перед нами вопрос так: либо проведение серьезных преобразований, либо неминуемо в болото неоколониализма. Опыт ОАР, ряда других независимых стран Африки и Азии, осуществивших в короткие исторические сроки радикальные социально-экономические преобразования, притягивал для народов, еще не вырвавшихся из тисков неоколониализма. Он показывает, как они могут обрести действительную, а не формальную самостоятельность.

М И Н У Л О три года с того дня, когда в Тбилиси состоялся X Международный конгресс по виноградарству и виноделию. И вот сейчас снова в столицу Грузии съехались виноделы со всех концов мира. Тбилиси на сей раз стал ареной соревнования вин, шампанских и коньяков — чудесных даров лозы, возвравшей в себя жар солнечных лучей.

Выбор Грузии местом Международного конкурса является признанием ее многовековой винодельческой культуры. Для участия в конкурсе съехались крупнейшие виноделы, ученые, специалисты. В смотре участвуют 27 зарубежных государств — Болгария, Венгрия, ГДР, Польша, Румыния, Чехословакия, Югославия, Австрия, Аргентина, Франция, Италия, Канада, Кипр, Турция, Мексика, ФРГ, Япония и др.

Советский Союз достиг за последние годы значительных успехов в развитии виноградарства и виноделия. Это один из показателей неустанной заботы партии и правительства о создании изобилия в стране.

Присутствуют многочисленные гости — представители обществности столицы Грузии, ученые, государственные и общественные деятели, прославленные виноградари и виноделы.

Виноградари и виноделы Грузии, представители обществности столицы Грузии, ученые, государственные и общественные деятели, прославленные виноградари и виноделы.

Виноградари и виноделы Грузии, представители обществности столицы Грузии, ученые, государственные и общественные деятели, прославленные виноградари и виноделы.



На снимках: председатель жюри Международного конкурса виноградарства и шампанских вин профессор М. А. Герасимов объявляет о начале дегустации. Дегустация в Тбилисском заводе шампанских вин.

БРАТСКОМУ НАРОДУ СЕРДЕЧНЫЕ ПРИВЕТЕНИЯ. Товарищи! Л. И. Брежнев, Председатель ЦК КПСС, Верховный Совет СССР, Президент Вьетнамской Республики Вьетнамскому народу по случаю знаменательной даты — 20-й годовщины провозглашения и т.д.

Свой двадцатилетний юбилей, говорит в телеграмме, республика отмечает в условиях, когда вьетнамский народ ведет героическую борьбу за свободу и независимость, против агрессии американского империализма. Своей освободительной борьбой он являет всему миру выдающийся пример неколебимого мужества и стойкости, преданности родине.

В телеграмме с удовлетворением отмечается, что отношения братской дружбы и тесного сотрудничества между КПСС и ПТВ, между народами обеих стран развиваются на основе принципов марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма.

ОТЪЕЗД ИЗ МОСКВЫ ПРЕЗИДЕНТА ОАР

Из Москвы в Белград 1 сентября отбыл Президент Объединенной Арабской Республики, Председатель Арабского социалистического союза, видный политический деятель Арабского Востока и Африки Гамаль Абдель Насер. Он находится в Советском Союзе с официальным визитом по приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства.

Успех амбролаурских животноводов

Труженники сельского хозяйства Амбролаурского района выполнили девятидневное задание по продаже государству продуктов животноводства: мяса — на 100,2 процента, молока — на 100,3 процента. Годовой план по продаже яиц выполнен на 105 процентов. Продажа государству продуктов животноводства продолжается.

ОТКРЫЛСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ВИНОГРАДНЫХ И ШАМПАНСКИХ ВИН И КОНЬЯКОВ

ОКОНЧАНИЕ.

С приветствием к собравшимся от имени правительства Грузинской ССР, правительства Гruzинской ССР и грузинского народа обратился председатель Организационного комитета по проведению Международного конкурса виноградных и шампанских вин и коньяков первый заместитель председателя Совета Министров Г. И. Чоговадзе. Он пожелал участникам и гостям конкурса больших успехов в предстоящей работе, полезного и приятного пребывания на грузинской земле.

Г. И. Чоговадзе говорит, что нынешний Международный конкурс виноградных и шампанских вин и коньяков впервые проводится в СССР. Советский Союз является одним из крупнейших в мире производителей винодельческой продукции. Только в нынешнем году в нашей стране будет выпущено одного только виноградного вина 120 миллионов декалитров.

Проведение Международного конкурса в Грузии не случайно. Она является одним из крупнейших виноградарств и виноделений. Более чем на 120 винодельческих предприятий республики ныне выращивается 45 марок виноградных вин, 10 марок шампанского и 9 марок коньяка.

Г. И. Чоговадзе подчеркивает, что Советский Союз рассматривает международные дегаустации вин, как важный стимул дальнейшего развития виноградарства и виноделия.

В каждом бокале искрящейся рубиновой влаги вина заключена не только частичка энергии солнца, но и кропотливый труд творческого вдохновения миллионов виноградарей и виноделов.

Разрешите мне выразить уверенность, заявил в заключение тов. Чоговадзе, в том, что настоящий конкурс является важной вехой в дальнейшем укреплении сотрудничества между виноделами в развитии виноградарства и виноделия.

Эти слова встречают бурными, продолжительными аплодисментами.

Выступает председатель жюри Международного конкурса виноградных и шампанских вин и коньяков профессор М. А. Герасимов. Организация Международного конкурса вин в Тбилиси, имеющая древние традиции виноделия, говорит он, примечательна не только тем, что этот конкурс проводится впервые в нашей стране, но и тем, какой большой форум виноделов и дегустаторов со всех концов мира собрал этот смотр. Они продемонстрируют свое мастерство, умение и плоды своей многолетней творческой деятельности.

Целью настоящего конкурса является объективная оценка вин по достоинству и выявление лучших, установление причин превосходства качества этих вин над другими. Вполне понятно, что это весьма важно не только для специалистов-виноделов, но и для широких масс потребителей, которые получают более высококачественную продукцию.

Профессор М. А. Герасимов знакомит участников конкурса с его условиями. Международный конкурс вин, проводимый в СССР впервые, отмечает он, будет дружеским соревнованием, будет способствовать обмену опытом, знаниями, установлению деловых контактов между виноделами.

После официальной процедуры открытия конкурса его участники и гости отправились осматривать Тбилисский завод шампанских вин. Это одно из передовых предприятий страны. Цехи завода оснащены совершенной техникой. Главный инженер А. Курдалидзе и главный шампанщик В. Чирканадзе знакомы советским и зарубежным гостям с историей предприятия, его достижениями, применяемой технологией.

Президент французской национальной компании «Пино де Шарант» Мишель Камю заявил, что предприятие произвело на него отличное впечатление.

Велмир Вучкович, директор энологической станции в городе Вршаче (Югославия), отметил: — У нас имеется два небольших шампанских завода и предполагается построить новое мощное предприятие. Мы были бы очень благодарны грузинским коллегам, наладившим выпуск такого чудесного напитка, если бы они помогли нам технической консультацией.

Видный румынский специалист, научный сотрудник Бухарестского государственного института садоводства Георге Бутанеску обратил внимание на превосходную организацию производства шампанских вин. Ваша технология изготовления шампанского, сказал он, заслуживает распространения на других винодельческих предприятиях. Было бы полезным, если бы мы могли заимствовать ваш опыт, применить у себя ваши новшества.

Вчера, 1 сентября, во второй половине дня, в двух залах Тбилисского завода шампанских вин начался дегаустация первых образцов, представленных на конкурс.

На устланных белой скатертью столах — флаги государств — участников Международного конкурса виноградных и шампанских вин и коньяков. Дегустаторы и члены жюри занимают свои места. Во главе жюри — профессор М. А. Герасимов. Он поднимается с места: — Уважаемые коллеги! Приступаем к дегаустации. Для того, чтобы нам согласно действовать, вначале мы предлагаем пробовать вино, которое не стоит в списке конкурсных образцов.

Через несколько минут объявляется результат. Дегустаторы единодушно в оценке: 17,5 балла!

Начинается проба вин, представленных на конкурс. Первым испытанием проходит образец от завода белого вина урожая 1964 года за № 604. Опытные дегустаторы исследуют образец на запах, вкус, цвет. Рассматривают его на свет зажженной свечи. По выражению лиц многих из них уже можно ставить предварительные прогнозы.

Однако не все идет гладко. Образец № 737 неудача постигла уже на старте. Когда председатель жюри М. А. Герасимов отведает его, он предложил снять с конкурса это вино. «Вино в состоянии молочнокислого брожения» — таков был диагноз экспертов.

И снова вступает в действие отлично налаженный механизм дегаустации. За вечерний день 60 образцов обычных белых, розовых и красных, красных и белых полусладких, сладких десертных и красных марочных вин прошли испытание. Первый день состязания показал, что судьи-дегустаторы настроены отнюдь не либерально. Большинство оprobованных вчера образцов удостоилось оценок ниже ожидаемых. (ГрузТАГ).



Гостеприимно встретила первоклассников тбилисская 57-я средняя школа. На снимке: преподавательница Тамара Сихарулидзе проводит первый урок с малышами. Фото Г. Вахтагандзе.

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ УЧЕБЫ

Задолго до звонка зашумели, забурлили тбилиские улицы, огласились звонким гомоном школьные дворы, коридоры и классы.

Тбилисская средняя школа № 1 — старейшая школа в республике. В ее стенах учились Вахтанг и Григор Орбелиани, Николай Бараташвили, Илья Чавчавадзе, Владимир Немирович-Данченко. Среди выпускников этого учебного заведения — немало известных ученых, писателей, инженеров.

Директор школы Николай Леванович Кивадзе поздравляет учащихся с началом занятий. Выступают поэт И. Неишвили, преподавательница Л. Гапринадзе, ученик IX класса Гурам Схиртадзе.

Звонок. Шумный веселый поток растекается по классам. Но вот все стихает. В коридорах появляются учителя. Торопятся в свой IX класс Нина Матвеевна Варданавици, заслуженная учительница, которая более 24 лет преподает в этой школе химию. Ученики дружно приветствуют любимого педагога.

47-я средняя школа. Невозможно пройти через школьный двор, заполненный детьми и родителями.

Многие из них — бывшие выпускники школы. Директор Тамара Дариспановна Чихладзе приветствует своих питомцев. С началом учебного года ребят поздравляют композитор О. Гордели, школьники Нина Бочоридели и Гиа Лордкипанидзе. Стихают школьные коридоры. Занятия начались. Слышна английская речь. Преподавание предметов на английском языке практикуется здесь уже несколько лет.

38-я средняя школа. Педагог Нолия Александровна Даникова заблаговременно рассказывает ребятишек. Это — первоклассники. В новом учебном году все четыре первых класса здесь экспериментальные. Директор школы Диня Петровна Стеценко рассказывает: — Дети будут учиться писать авторучками с самого начала.

Помимо арифметики, они познакомятся с простейшими геометрическими фигурами и понятиями. Методы наглядности, применяемые на уроках, позволят сократить срок изучения букваря. Педагогический коллектив школы тщательно готовился к этому опыту. Еще в январе, задолго до начала учебного года, преподаватели провели большую подготовительную работу с родителями,

знакомились с общим развитием своих будущих питомцев.

Обширный и благоустроенный двор первой тбилисской школы продолженного дня заполнили около 700 учащихся.

Наша школа существует третий год, — говорит директор Александр Фомич Шераздашвили. — Но у нас уже сложились хорошие традиции. Это — прочность и глубина знаний, отличная дисциплина и успехи в спорте. Первоклассники, переступившие сегодня порог нашей школы, должны продолжать их.

70 первоклассников стоят с букетами цветов. Волнуются мамы и папы. И понтоно. Перед их детьми впервые распахнулись двери в большое будущее. А вот и звонок. Его трель разнесится по коридорам, которые сразу оживят, загораются сотнями голосов. Старшеклассники ведут малышей по классам, где все сверкает свежей краской — полы, окна, парты, стены. Школа выглядит, как новая. Пока дети отдыхали, их родители, учителя, шефы позаботились о благоустройстве школы. В добрый час, дорогие ребята! К. АЛЬПЕРОВИЧ, У. ХУЦИШВИЛИ.

Экономическая конференция

ЗЕСТАФОНИ. (Корр. «Заря Востока»). По инициативе райкома партии недавно была проведена экономическая конференция, на которой присутствовали председатели, бухгалтеры, бригадиры, передовые члены колхозов, руководители кружков и семинаров по изучению экономики сельского хозяйства.

Были заслушаны доклады: «Хозрасчет в колхозах и совхозах и его роль в подьеме сельского хозяйства», «Перевод колхозников на ежемесячную гарантированную денежную оплату труда — залог развития общественного хозяйства», «Первые результаты внедрения хозяйственного расчета в колхозе имени В. Даиладзе села Свирин».

На конференции выступили: председатель колхоза села Илема А. Ницадзе, бригадир колхоза села Меорес-Свети Ш. Брегадзе, главный агроном Аргветского виноградарского совхоза И. Кикашвили и другие.

В гостях у железнодорожников Закавказья

Тесное производственное сотрудничество уже три года связывает железнодорожников Закавказья и Прибалтики.

Для проведения итогов работы за первое полугодие 1965 года и взаимной проверки выполнения повышенных трудовых обязательств 1 сентября в Тбилиси из Риги прибыла делегация железнодорожников Прибалтийской магистрали. В ее составе — представители железнодорожников трех братских республик — Латвии, Эстонии и Литвы, а также Калининградского области.

Друзья из Прибалтики побудут на Закавказской магистрали несколько дней. Вечером 1 сентября они выехали в Баку. На Азербайджанском отделении гости познакомятся с опытом работы предприятий коммунистического труда и образцово-производственной культуры. Затем они побывают в Ереване и Леннакане. (ГрузТАГ).

На конгресс в Вену

С 5 по 10 сентября в Вене будет работать VIII международный конгресс невропатологов. В составе советской делегации в работе конгресса примет участие директор Института клинческой и экспериментальной неврологии Академии медицинских наук СССР, действительный член этой академии П. М. Сараджишвили.

Грузинский ученый выступит на форуме медиков с докладом «Восстановление двигательных функций при поражении головного мозга». Эта работа — результат исследований группы ученых Института клинческой и экспериментальной неврологии. (ГрузТАГ).

Школы рабочего мастерства

Начинающийся учебный год — особый год в системе профессионально-технического образования нашей республики. Мы отмечаем 25-летие своей работы. А обильяры у нас, как известно, не только принимают поздравления, но и отмечают в прошедшей деятельности.

За 25 лет профессионально-технической училища Грузии подготовили несколько сотен тысяч квалифицированных специалистов для всех отраслей производства или обслуживания населения.

Сейчас в 42 учебных заведениях нашей республики обучается более 13 тысяч человек. В этом году городские и сельские профтехучилища приняли новое пополнение — 9.400 юношей и девушек — намного больше, чем в прошлом году. Особенность нынешнего года — большое разнообразие специальностей. Кроме квалифицированных рабочих массовых профессий, училища приступили к подготовке матросов для океанского рыболовецкого флота, судостроителей, сталеваров, дизелистов-тракторов, маляров. С дипломом профессионально-технического училища № 26 придут работать на Тбилисское метро молодые строители и эксплуатационники.

По-прежнему большое внимание уделяется подготовке кадров для химической промышленности. В Рустави вступило в строй новое училище этого профиля. В просторном, четырехэтажном здании разместились учебные кабинеты и лаборатории, оборудованные по последнему слову техники. Здесь около тысячи молодых людей овладеют профессиями лаборантов, аппаратчиков, слесарей по ремонту технологического оборудования химических предприятий и других специальностями.

Бурный рост жилищного и промышленного строительства, требует расширения подготовки монтажников, конструкторов, монтажно-электросварщиков, слесарей-монтажников лифтов.

Специалистов более широкого профиля стали выпускать и сельские училища. Будущие механизаторы получили прекрасные учебные базы, современную сельскохозяйственную технику. Наряду с ней, они будут изучать основы агрономии и зоотехники.

Особенно хочется отметить, что намного усилилось стремление готовить более высококвалифицированных специалистов по всем отраслям производства. У нас в республике ежегодно вступают в строй новые предприятия, модернизируются старые заводы и фабрики. На них установлены современные высокопроизводительные машины, автоматические линии. Труд рабочего на таком предприятии приближается к труду инженера и техника. Рабочий должен разбираться в сложной технологии, уметь свободно читать чертежи, управлять автоматами, знать основы телемеханики, электроники и радиотехники. Вот в этом направлении и перестроены учебные программы школ и училищ. Увеличивается количество часов на преподавание теоретической части, особенно по специальным профилирующим предметам. Изменены

также сроки обучения ряда специальностей. Училища укомплектовываются высококвалифицированными преподавательским составом.

Конечно, важно дать молодому человеку новую профессию, помочь ему утвердиться в жизни. Но советская система профтехобразования решает более серьезную задачу: она воспитывает гармоничного, развитого рабочего. В учебную программу всех училищ включен курс эстетического воспитания. В него входит изучение литературы и искусства, знакомство с творчеством отечественных и зарубежных писателей, артистов, музыкантов, художников. Большим событием было недавнее открытие в Тбилиси Дома культуры профтехобразования. Здесь молодежь занимается в многочисленных кружках и студиях.

Недавно вернулись из Москвы участники художественной самодеятельности. За успешные выступления на предпринятых столичных и во ВДНХ они награждены Почетной грамотой Государственного комитета профессионально-технического образования при Госплане СССР. В пятый раз завоевывали переходящий Красный знамя Пенночки, который прозвучал первого сентября, возвестил о том, что еще один отряд молодежи, призванный оставить ядро нашего рабочего класса, приступил к упорной учебе, к труду.

Все это — яркое свидетельство заботы советского народа о подрастающей рабочей смене. Государство отпускает большие средства

на развитие сети профессионально-технических училищ. Так, кроме Руставского училища, о котором уже говорил, в этом году востроены новые учебные корпуса в Потии, Тбилиси. Вступит в строй новый учебно-производственный и жилищно-бытовой комплекс в Чихатура, благоустроенное общежитие получили молодые рабочие Кутанси.

Технически переснащена и капитально отремонтирована учебно-производственная база остальных учебных заведений. Принято отметить, что все работы здесь выполнены силами воспитанников наших строительных училищ.

Бурное развитие народного хозяйства требует все большего числа квалифицированных специалистов. В настоящее время мы лишь наполовину можем удовлетворить запросы промышленности и сельского хозяйства в квалифицированной силе. В будущем пятилетии в республике намечается открыть свыше 20 новых училищ, количество учащихся увеличится в два раза. Это позволит удовлетворить в основном требования производства.

Ленинская мысль о воспитании технических грамотных рабочих превратилась в действительность. Звончок, который прозвучал первого сентября, возвестил о том, что еще один отряд молодежи, призванный оставить ядро нашего рабочего класса, приступил к упорной учебе, к труду.

М. ЧИХЛАДЗЕ, Государственного комитета Совета Министров Грузинской ССР по профессионально-техническому образованию.



Выполнение плана заготовок сортового чайного листа по Грузинской ССР на 1 сентября 1965 года (в тоннах)

РАЙОНЫ	План		Выполнение		% вып. плана	
	На 1965 год	На август	С начала сезона	За август	На 1965 год	За август
Абхазская АССР	30.955	6.810	23.191	4.137	74,9	60,7
Гальский	16.065	3.533	12.006	2.213	74,7	62,6
Очамчирский	10.350	2.278	7.611	1.373	73,5	60,3
Гудаутский	3.200	704	2.528	500	79,0	71,0
Гульрипшский	1.340	295	1.046	51	78,1	17,3
Аджарская АССР	30.678	6.750	27.407	4.002	89,3	59,3
Кобулетский	22.187	4.881	19.386	2.871	87,4	58,8
Батумский	8.211	1.807	7.757	1.107	94,5	61,3
Кедский	280	62	264	24	94,3	38,7
Махарадзевский	36.280	7.981	29.532	5.485	81,4	68,7
Зугдидский	23.765	5.228	19.330	3.630	81,3	69,4
Цаленджикский	11.350	2.497	10.387	2.337	91,5	93,6
Лачхутский	10.000	2.200	8.071	1.413	80,7	64,2
Гегаркский	8.555	1.838	7.017	1.409	84,0	76,7
Чхорукский	7.560	1.663	6.807	1.207	90,0	72,6
Чохатаурский	5.350	1.177	4.876	906	91,1	77,0
Г. Тквибули	4.050	891	3.860	518	95,3	58,1
Цхалтубский	3.940	867	3.965	533	100,6	61,5
Цулукидзевский	3.650	803	3.275	487	89,7	60,6
Сухбаевский	3.540	778	3.663	648	103,5	83,3
Хабарский	3.262	718	3.282	716	100,6	99,7
Самтресский	1.145	252	1.074	157	93,8	62,3
Абшский	405	89	368	68	90,9	76,4
Терсколский	320	70	309	23	96,6	32,9
Терсколский	250	55	236	24	94,4	43,6
Г. Чхатура	100	22	98	15	98,0	88,2
Ванский	45	10	24	1	53,3	10,0
Зестафонский	45					
Всего	185.000	40.699	156.772	27.716	84,7	68,1
в т. ч. Трест совхозов чайных и субтропических культур	35.318	7.769	28.931	5.552	81,9	71,5
Было на 1 сентября 1964 г.	175.000	38.500	162.574	26.857	92,9	74,4

ЦЕНТРАЛЬНОЕ СТАТИСТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР.

А Д Р Е С — О А Р

Советские торговые суда — частые гости в портах Объединенной Арабской Республики. Под дружеским флагом они доставляют сюда самые различные народнохозяйственные грузы, необходимые для подъема экономики страны. На строительстве Асуанской плотины, на сооружении многих заводов и фабрик широко используются советские механизмы, машины и оборудование.

Вместе с другими республиками нашей страны поставляют свои изделия в ОАР и Грузия.

Объединенная Арабская Республика, — рассказали нам в отделе внешних сношений Совнархоза Грузинской ССР, — один из наших постоянных заказчиков. Вот уже несколько лет Грузия поставляет в Египет нефтепродукты, артезианские насосы, землесельные установки, токарно-винторезные станки, табак и многое другое.

Недавно коллектив Потийского завода электромашинных усилителей отгрузил в ОАР очередную партию своей продукции. Батумский судостроительный завод — морские прочные латера «Волга». Почетный заказ ОАР выполнил и Руставский металлургический завод, изготовив трубы Марганцевую руду отгрузил трест «Чихатурганец».

В эти дни на многих предприятиях республики выполняются заказы ОАР. До конца года будут отправлены астафонские ферросплавы, тбилисские медикаменты и многое другое.

Ш. СВАНИ.

ИЗ ОПЫТА УЧАСТНИКА ВДНХ РАСТЕТ ЛОЗА В КОЛХОЗЕ

1.730 гектаров занимает владения колхоза имени С. Орджоникидзе села Ахалсепели Гудаутского района. Ведущая отрасль здесь — виноградарство. Оно является основным источником денежных доходов артели. Многие работы, связанные с закладкой винограда, выполняются тракторами и сельскохозяйственными машинами колхоза. Из 152 гектаров виноградников 121 гектар занимают плодоящие. В прошлом году здесь было собрано 14.112 центнеров винограда. С каждого гектара колхозники получили по 116,2 центнера янтарных ягод. А ведь 1964 год в виноградарстве был неудачным. И тем не менее ахалсепели сумели получить с каждого гектара винограда 3.842 рубля денежного дохода. В годы благоприятных условий погоды средний урожай винограда превышает здесь 150—200 центнеров с гектара.

В колхозе много мастеров высокого урожая. В прошлом году бригада, руководимая Ш. Микишвили, собрала с площади 20,5 гектара в среднем по 124 центнера винограда с гектара.

А в бригаде В. Челидзе колхозники получили с гектара по 123,4 центнера ягод. Колхоз имени С. Орджоникидзе находится в зоне массового распространения филлоксеры. В связи с этим виноградары большое внимание уделяют маточному хозяйству и питомникам, где выращиваются саженцы на филоксераустойчивых подвоях. Для закладки виноградников используются в основном лучшие для этих мест промышленные сорта — «Шоликаური» и «Шахари», а также некоторые столовые. В нынешнем году в хозяйство должны заложить 28 гектаров новых виноградников, используя при этом высококачественный посадочный материал. Плотная почва производится на глубину 50—60 сантиметров. Посадка — рядовая. Как правило, расстояние между рядами — 2 метра, а между кустами — 1,5 метра.

В колхозе систематически принимаются меры против изреженности посадок. Пустующие места на молодых виноградниках попользуются сальвими, хорошо окрепшими одноплетными или двухлетними привитыми саженцами. Посадка ведется обязательно в ямки с внесением в них

2—3 килограммов перепревшего навоза и 25 килограммов минеральных удобрений. Ремонт многолетних насаждений производится путем удлинения «рукавов» лозы.

В комплексе агротехнических мероприятий, обеспечивающих получение высоких урожаев винограда, важное место занимает правильная система обработки почвы. Цель ее — создать рыхлый водоупорный слой земли, сохранить структуру почвы и уничтожить сорную растительность. Работы эти включают осеннюю и весенне-летнюю обработку почвы, а также первоначальное глубокое рыление.

Осенью и зимой проводится вспашка междурядий виноградников на глубину 15—18 сантиметров, а также глубокое рыление рядов. Это способствует увлажнению физических свойств почвы, максимальному накоплению в ней влаги.

В течение лета междурядья несколько раз культивируются, а ряды мотыжатся на глубину 5—6 сантиметров. Как правило, летнюю культуризацию и мотыжение здесь проводят пять-шесть раз.

Обрезка виноградных кустов выполняется в

ми. Общее количество глазков на гектаре составляет 100—120 тысяч.

Исключительно важное значение придает ахалсепели борьбе с вредителями и болезнями винограда. С помощью механизации они 5—6 раз опрыскивают виноградники одноплетными раствором бордоской жидкости. Каждое опрыскивание длится не более 4 дней. Против опядума виноградники опыляют серой. По мере необходимости используют и другие средства защиты виноградников от вредителей и болезней.

Виноградники ахалсепельской артели по праву считаются одним из лучших в Абхазии. Добившись высокого уровня производства, труженики передового колхоза удостоились большой чести — их артель стала участницей Выставки достижений народного хозяйства СССР.

И. КАЧИБАЯ, заслуженный агроном Грузинской ССР, зав. нештатным отделом пропаганды и внедрения передового опыта в сельском хозяйстве редакции «Заря Востока».



Встреча коллектива Рижского театра русской драмы на Тбилисском вокзале.

Фото Е. Сусуникашвили.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ РИЖАНИ!

Ожидание на перроне Тбилисского вокзала. Сюда прибыл Рижский театр русской драмы — один из старейших театралей коллективов нашей страны.

Дорогих гостей встречали заместитель министра культуры Грузинской ССР А. Двалишвили, зав. отделом пропаганды и агитации ТК КП Грузии К. Цитишвили, работники Министерства культуры, представители тбилисских театров.

Поезд подходит к перрону. Мелькают радостные лица, раздаются приветственные возгласы, тбилисцы встречают гостей дружескими объятиями. Здесь же, у вагонов, состоялся импровизированный митинг. Сменили грузинский театральный облик труппы артисты тбилисского Рижского театра имени М. Джагидзе, заслуженный деятель искусств республики Г. Лордкипанидзе.

— Дорогие друзья и коллеги! — сказал он. — Мы рады видеть вас на нашей земле. Интерес тбилисцев к предстоящим гастролям рижского театра очень велик. Мы редко встречаемся, но каждая встреча яркое свидетельство о любви и взаимном уважении к искусству братских народов.

Сердечно поблагодарил за теплую встречу директор Рижского театра русской драмы А. Хлебков.

— Встречи с новыми зрителями, — сказал он, — обогащают наш коллектив, позволяют по-новому оценить свою работу. В Тбилиси мы завершаем нашу гастрольную поездку по городам страны. Мы дали много представлений в Ростове, Ереване, Баку и теперь с нетерпением ждем, когда встретимся с тбилисскими зрителями. Наши города соревнуются, мы тоже хотим включиться в это соревнование и по-дружески помериться силами с вашими театрами, с грузинскими актерами.

В заключение выступил старейший работник рижского театра, народный артист Латвийской ССР Н. Барбанов.

Добро пожаловать, дорогие рижани!

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ВЕСТИ СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ

ВИЗИТ БОЛЬШОГО ЗНАЧЕНИЯ

КАИР, 31 августа. (ТАСС). Печать египетской столицы широко освещает официальный визит Президента ОАР Гамаль Абделя Насера в Советский Союз. В сообщениях из Москвы, опубликованных в кайрских газетах, говорится о переговорах советских руководителей с Президентом ОАР, а также о создании в Москве общества дружбы «СССР-ОАР».

В своих комментариях газеты указывают на важное значение визита Президента Насера в Советский Союз и советско-египетских переговоров. В печати приводятся высказывания Президента Насера, в котором дается высокая оценка роли Советского Союза на международной арене.

«Нам хорошо известна позиция Советского Союза, — заявил президент... — вы доказали, что являетесь искренними друзьями свободы, прогресса и мира».

«Советский Союз всегда выступал в защиту прав развивающихся стран, — пишет в этой связи «Иджипи газетт», — СССР никогда не стремился навязывать этим странам какие-либо политические или другие условия. Вот почему страны, вступающие на путь самостоятельного развития, верят в право Советского Союза, несут в его полноту мирного сотрудничества. Они видят, что Советский Союз искренне выступает в их поддержку. Со своей стороны, эти страны становятся на путь политического сотрудничества, к которой с одобрением относится и Советский Союз».

ЗАПАД — НА ПРЕЖНИХ ПОЗИЦИЯХ В ДОМИНИКАНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ СОЗДАЕТСЯ ВРЕМЕННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В ГРЕЦИИ

ЖЕНЕВА, 31 августа. (ТАСС). Выступая на сегодняшнем заседании Комитета 18-ти государств по разоружению, представитель СССР С. К. Царанкин отметил, что делегации социалистических государств пришли в Комитет с конкретными предложениями, сущность и характер которых полностью отвечают интересам разрядки существующей международной обстановки, а также интересам предотвращения угрозы ядерной войны и любых агрессивных войн вообще.

В выступлениях делегаций нейтральных государств — членов Комитета, продолжал Царанкин, звучит тревога в связи с опасным развитием событий на международной арене, порожденным агрессивной США в Индокитае и в других районах мира.

Представители нейтральных государств ставят вопрос о необходимости покончить с той страшной угрозой, которую представляет собой ядерное оружие.

Иным духом, продолжал оратор, проникнуто заявление представителя западных держав. Они не только не настроены рассматривать сейчас вопросы всеобщего и полного разоружения, но и вообще хотели бы отложить обсуждение этих вопросов в долгий ящик.

Касаясь внесенного недавно в Комитет 18-ти американского проекта «договора о предотвращении распространения ядерного оружия», представитель СССР подчеркнул, что одностороннему делегату США заявил, что этот проект не исключает создания «ядерных сил НАТО».

Но ведь общезвестно, что эти «ядерные силы НАТО» дают западному блоку генерал-ревизионистам доступ к ядерному оружию. Другими словами, будет иметь место подлинное распространение ядерного оружия. Следовательно, продолжал С. К. Царанкин, вносимый проект договора, запад остается на прежних позициях: его главная цель — приобщить Западную Германию к ядерному оружию через «ядерные силы НАТО». Такая позиция Запада не дает и не может дать основы для достижения соглашения по вопросу о нераспространении ядерного оружия.

МИТИНГ В ХАНОИ

ХАНОИ, 1 сентября. (ТАСС). На состоявшемся здесь митинге по случаю 20-й годовщины Дня независимости выступил премьер-министр Демократической Республики Вьетнам Фам Ван Донг.

Как передает Вьетнамское информационное агентство, премьер-министр ДРВ подчеркнул непреклонную решимость вьетнамского народа бороться против американских агрессоров, в защиту родины, за освобождение Южного Вьетнама, за объединение страны.

Фам Ван Донг остановился на замечательных достижениях Демократической Республики Вьетнам в строительстве социализма. Он отметил, что успехи Демократической Республики Вьетнам поднимают энтузиазм и воодушевляют народ Южного Вьетнама на героическую борьбу против американских агрессоров.

На митинге присутствовал Президент Демократической Республики Вьетнам Хо Ши Мин.

МЕДАЛИ МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ

БУХАРЕСТ, 1 сентября. (ТАСС). После «Алис Меллифера Кауказия» (Грузия) и румынской карпатской пчеле присуждены золотые медали на I Международной пчеловодческой выставке-ярмарке. Пчела из Башкирии удостоена серебряной медали.

СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК ВЬЕТНАМСКОГО НАРОДА

Двадцать лет назад, 2 сентября 1945 года, в результате победоносного свершения народно-демократической революции было провозглашено создание Демократической Республики Вьетнам — первого государства рабочих и крестьян в Юго-Восточной Азии.

Августовская революция явилась результатом длительной и упорной борьбы вьетнамского народа против французских колонизаторов, а в годы второй мировой войны — против японских милитаристов. Победа революции оказалась возможной благодаря тому, что в национально-освободительном движении гегемоном был рабочий класс, руководимый Коммунистической партией Индокита.

Силы международной реакции не могли примириться с возникновением народно-демократической республики, которая прорвала важное звено в цепи рабства, сковывавшей колониальные народы Дальнего Востока. Уже в сентябре 1945 года начинается империалистическая агрессия на юге Вьетнама, которая в конце 1946 года вылилась в широкую интервенцию против молодой республики. Вьетнамский народ повел героическую войну Сопrotивления против французских колонизаторов и их прислушников из местной реакции. Патристические силы страны разгромили империалистических интервенентов. Венцом справедливой борьбы вьетнамского народа явилась победа над агрессорами под Ден-Бен-Фу в мае 1954 года.

Это заставило империалистов сесть за стол переговоров. Советский Союз, являющийся одним из сопредседателей Женевского совещания по Индокитаю, активно содействовал его успеху. В июле 1954 года были подписаны Женевские соглашения по Вьетнаму, которые положили конец девятилетней войне, ознаменовали международное признание ДРВ.

Вьетнам обладает богатейшими природными ресурсами, но отсталая экономика, которая досталась молодой республике в наследство от колониального режима, в результате войны находилась в состоянии полной разрухи.

Героическим трудом народа республика за короткий срок превратилась в экономически развитую страну. Если в 1955 году на долю промышленности приходилось 16,9 процента, а на долю сельского хозяйства 83,1 процента общего объема продукции, то в конце 1963 года это соотношение составило 49,5 и 50,5 процента. Впервые в ДРВ были построены машиностроительные, металлургические, химические и другие предприятия.

В КОМИТЕТЕ 18-ТИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ

В выступлениях делегаций нейтральных государств — членов Комитета, продолжал Царанкин, звучит тревога в связи с опасным развитием событий на международной арене, порожденным агрессивной США в Индокитае и в других районах мира.

НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ

ЛОНДОН, 1 сентября. (ТАСС). Председатель Британского совета за мир во Вьетнаме лорд Брокуэй заявил здесь по возвращении из поездки в Советский Союз, что возможность для переговоров о мире во Вьетнаме зависит от четырех основных принципов: урегулирования, выведенные правительство Демократической Республики Вьетнам.

Эти принципы, заявил лорд Брокуэй журналистам в Лондонском аэропорту, следующие: соблюдение независимости, суверенитета, единства и территориальной целостности Вьетнама; отказ обеих сторон — как Вьетнам остается временно разделенным — от присоединения к какому-либо иностранному военному союзу, выводу всего иностранного военного персонала и ликвидации военных баз; дела Южного Вьетнама должны решаться его народом без иностранного вмешательства; мирное восстановление Вьетнама должно быть осуществлено народом обеих частей страны без иностранного вмешательства.

И. ГОРОШКИН, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА СОВЕТСКО-ВЬЕТНАМСКОЙ ДРУЖБЫ

Важная роль в ликвидации колониального наследия и осуществлении социалистической индустриализации принадлежит восторженной братской взаимопомощи и сотрудничеству ДРВ со странами социалистического лагеря, и в первую очередь с Советским Союзом.

В то время, когда народ Северного Вьетнама был занят мирным созидательным трудом, в Южном Вьетнаме при активном вмешательстве империалистических США было создано марионеточное государство, в котором воцарилась жестокая диктатура продажных американских ставленников. В 1960 году здесь вспыхнуло широкое патристическое движение народа, возглавляемое Национальным фронтом освобождения. Пент а го и принял деятельное участие в подавлении этого движения. Грубо попирая Женевские соглашения 1954 года, Соединенные Штаты Америки покрыли Южный Вьетнам сетью военных баз, стратегических дорог и аэродромов, непрерывно увеличивали контингент своих вооруженных сил. Но ни американские милитарды, ни поток военной помощи, ни непосредственное участие американских солдат в военных действиях против вьетнамских патристов не могли укрепить марионеточный режим.

В беспрерывной злобе империалисты США решили развязать агрессию против Демократической Республики Вьетнам. В августе 1964 года мир узнал о провокации американской военизированной в Тонкинском заливе. За этим последовали вторжение в воздушное пространство ДРВ, бомбардировка и обстрел береговых объектов и населенных пунктов Северного Вьетнама. За истекшие месяцы совершено более тысячи налетов на города и села ДРВ.

Но американская военщина не добилась своих целей. Опасность еще теснее сплотила вьетнамский народ. Умножились успехи освободительного движения в Южном Вьетнаме. Вооруженные силы ДРВ, отражая

ВРЕМЕННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

В выступлениях делегаций нейтральных государств — членов Комитета, продолжал Царанкин, звучит тревога в связи с опасным развитием событий на международной арене, порожденным агрессивной США в Индокитае и в других районах мира.

ЗАЯВЛЕНИЕ ИСПОЛКОМА ЭДА

АФИНЫ, 31 августа. (ТАСС). Бывший премьер-министр Цирмокос имел вчера вечером двухчасовую аудиенцию у короля Константина. По окончании встречи с главой государства Цирмокос заявил представителям печати, что он рекомендовал королю создать совет короны для обсуждения политического кризиса и путей выхода из него. Состав совета короны и дата его созыва будут определены сегодня.

Цирмокос высказал мнение, что на заседание совета короны могут быть приглашены и другие политические деятели, помимо бывших премьер-министров.

Он дал понять, что не исключает возможности новых попыток раскола партии «Союз центра».

Исполком Единой демократической левой партии (ЭДЛ) в опубликованном здесь заявлении предупреждает, что всякие комбинации, имеющие целью

СОГЛАШЕНИЕ В САНТО-ДОМИНГО

НЬЮ-ЙОРК, 1 сентября. (ТАСС). Вчера в Санто-Доминго представители конституционалистского правительства и Организации американских государств (ОАГ) подписали соглашение о создании временного правительства Доминиканской Республики. Соглашение подписали полковник Кааманьо и представитель ОАГ.

По главе временного правительства, согласно соглашению, будет стоять Гарсия Годой. Он заявил, что в течение девяти месяцев в Доминиканской Республике будут проведены выборы. Временное правительство начнет свою деятельность 4 сентября.

НОВОСТИ СПОРТА

У ЛИДЕРА — ШЕСТЬ «ПРЕСЛЕДОВАТЕЛЕЙ»

ГАВАНА, 1 сентября. (ТАСС). Экс-чемпион мира В. Смыслов стал лидером мемориала Капабланки. В пятом туре он одержал четвертую победу — на этот раз над венгерским гроссмейстером Л. Сабо. У советского гроссмейстера — 4 очка.

В этот день чемпион США Р. Фишер выиграл у болгарина Г. Трингова. Партия американского гроссмейстера из четвертого тура с бельгийцем А. О'Келли вновь отложена.

Е. Геллер нанес поражение кубинцу Э. Кубо, голландец Н. Доннер — чемпиону Кубы Э. Хименесу. В пятый тур пойдут гроссмейстеры Б. Янков, Р. Холмов согласился на ничью с Л. Пахманом (Чехословакия).

Теперь в группу «преследователей» лидера вместе с Фишером входят Холмов, Пахман, Геллер, Янков и Доннер, у которых по 3,5 очка. Три очка имеет австриец К. Робач, у Кобо, англичанна Р. Вейда и югослава В. Парма — по 2,5 очка.

ФИНАЛ ВСЕСОЮЗНОГО ШАХМАТНОГО ПЕРВЕНСТВА

СУХУМИ, 1. (Корр. «Зари Востока»). Сегодня здесь открылся финал всесоюзного первенства Центрального совета общества «Буревестник» по шахматам. Этот турнир явится отборочным для очередного чемпионата страны. В мужском и женском турнирах примут участие известные шахматисты, среди которых гроссмейстеры Л. Полугаевский (Москва) и М. Тайманов (Ленинград), бакинцы Багиров, Ленинградцы Бышев, москвичи Быковский и Ваткин, киевлянин Платонов и другие. В турнире примут участие также тбилисские мастера Ломая и Кикиани. В женском чемпионате выступит экс-чемпионка мира Е. Быкова.

Первый тур состоится 2 сентября.

РЕДАКТОР Ю. ХОМЕРИКИ.

На снимке: столица Демократической Республики Вьетнам Ханой. Фото В. Соболева. (Фотохроника ТАСС).



В беспрерывной злобе империалисты США решили развязать агрессию против Демократической Республики Вьетнам. В августе 1964 года мир узнал о провокации американской военизированной в Тонкинском заливе. За этим последовали вторжение в воздушное пространство ДРВ, бомбардировка и обстрел береговых объектов и населенных пунктов Северного Вьетнама. За истекшие месяцы совершено более тысячи налетов на города и села ДРВ.

Но американская военщина не добилась своих целей. Опасность еще теснее сплотила вьетнамский народ. Умножились успехи освободительного движения в Южном Вьетнаме. Вооруженные силы ДРВ, отражая

Встречая вместе с вьетнамскими братьями праздник 2 сентября, советский народ шлет им самый горячий привет и пожелания новых трудовых успехов и боевых побед. Дружба между народами Советского Союза и Демократической Республики Вьетнам будет крепнуть и развиваться в интересах торжества идей социализма и коммунизма, на благо мира во всем мире.

ГАСТРОЛИ РИЖСКОГО ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ

В ПОМЕЩЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА им. А. С. ГРИБОЕДОВА.

2 сентября	СОВЕСТЬ	13 сентября	НАВЬНЫХ
3 и 4 сентября	ВЕСТСАЙДСКАЯ ИСТОРИЯ	14 сентября	ВЕСТСАЙДСКАЯ ИСТОРИЯ
5 сентября	Утром КРАСНАЯ ШАПОЧКА	15 сентября	ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБВИ
	Вечером ЗА ЧАС ДО ПОЛУНОЧИ	16 сентября	ВСЕМИ ЗАБЫТЫМ
6 сентября	ВЕНСКАЯ ПОЧТОВАЯ МАРКА	17 сентября	РАССУДИТЕ НАС, ЛЮДИ
7 сентября	ВСЕМИ ЗАБЫТЫМ	18 сентября	СОВЕСТЬ
8 сентября	ЕГОР БИЛЫЧЕВ И ДРУГИЕ	19 сентября	Утром КРАСНАЯ ШАПОЧКА
9 сентября	ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБВИ		Вечером ЗА ЧАС ДО ПОЛУНОЧИ
10 сентября	ВЕСТСАЙДСКАЯ ИСТОРИЯ	20 сентября	ВЕСТСАЙДСКАЯ ИСТОРИЯ
11 сентября	ВЕНСКАЯ ПОЧТОВАЯ МАРКА		Начало спектаклей: дневных — в 13 час., вечерних — в 19 час. 30 мин.
12 сентября	Утром КРАСНАЯ ШАПОЧКА		Билеты — в кассе театра.
Вечером	СОВЕСТЬ		

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 3 СЕНТЯБРЯ

11:00 — Киношоу. 12:00 — Художественный фильм «Кето и Котт». 16:25 — Программа передач. 16:30 — Из Москвы. Прибытие правительственной делегации Румынии. 16:35 — Из Москвы. Телевизионские новости. 18:30 — Из Москвы. «20 лет со дня разгрома милитаристской Японии». 19:00 — Передача из Москвы. «Там, где начинается утро». 19:30 — Из Москвы. «Экран большой химии». 20:00 — Киножурнал. 20:10 — Передача «За высокое качество грузинского чая». 20:20 — Киношок. 20:30 — Передача «Спорт и школа». 20:40 — Грузинские народные песни и танцы. 21:00 — Художественный фильм «Теперь пусть уходят». 22:40 — Новости.

ТБИЛИССКОМУ УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ СПЕЦ. ТРЕСТА МЕХАНИЗАЦИИ МИНИСТЕРСТВА ВОДНОГО ХОЗЯЙСТВА ГРУЗИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ-ЭКСКАВАТОРЩИКИ

Обращаться по адресу: Тбилиси, 2-й Самгорский поселок, ул. 1-я, дом № 2, телефон: 5-11-72